
 

 

NÓGRÁDI CIVIL HÍRLEVÉL 
2025/5.                2025. április 19. 
 
 

A tartalomból: 
Sportkavalkád Salgótarjánban 
Online NEA elszámolási tájékoztató 
Tájékoztatás a Nemzeti Együttműködési Alap 2024. évi forrásai terhére biztosított támogatások 
beszámolóinak benyújtásának módjáról 
Roma nemzetiségi pályázatok 
Start a jövőért 2. 
START – 2025. február civil újoncai 
Húsvéti üdvözlet 
 

 

RENDEZVÉNY 
 
Sportkavalkád Salgótarjánban 

 
A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi 
Szolgáltató Központ 2025. május 6-án 
(kedden), a Magyar Sport Napján, újra 
megrendezi a Sportkavalkádot 
Salgótarjánban, a Sportcentrumban. 
 
A rendezvény célja: 
Salgótarján sportegyesületeinek és 
szakosztályainak bemutatása, továbbá 
utánpótlás toborzási lehetőség és a 
fiatalok számára sportágválasztás. 
 

A rendezvényre 2025. április 22-ig várjuk sportszervezetek jelentkezését, akik a helyszínen az 
érdeklődők számára bemutatják az általuk képviselt sportágat. 
Jelentkezni az alábbi linken lehet: https://forms.gle/7cwHeb5tsdcnji5v5 
 
PÁLYÁZAT 
 

Online NEA elszámolási tájékoztató 
 

2025. március 31-én véget ért a NEA-2024 évi 
pályázatainak megvalósítási időszaka. A pályázat 
elszámolását május 30-ig kell benyújtani a NIR felületén. 
Online tájékoztatónk gyakorlati segítséget nyújt az 
elszámolás folyamatában 
 

Időpont: 2025. április 29. (kedd) 15.00 óra 
Regisztrálni az alábbi linken lehet: 
https://forms.gle/9u4qq5krAeJFNo5ZA 



 

 

Tájékoztatás a Nemzeti Együttműködési Alap 2024. évi forrásai terhére biztosított támogatások 
beszámolóinak benyújtásának módjáról 
 
Tájékoztatjuk, hogy a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszerben (a továbbiakban: NIR) megnyitásra 
kerültek a Nemzeti Együttműködési Alap 2024. évi forrásai terhére biztosított támogatások (NEAO, 
NEAG, NEAN és NEAE támogatási kategóriák) támogatásainak elszámolási felületei. 
Ehhez kapcsolódóan tájékoztatjuk továbbá, hogy a Nemzeti Együttműködési Alap 2024. évi forrásai 
terhére nyújtott támogatások esetében a beszámoló benyújtásának határideje: 

• az egyszerűsített (NEAG), az összevont (NEAO) és a normatív (NEAN) támogatási kategória 
esetében: 2025. május 30. 

• az egyedi kérelemre nyújtott támogatások (NEAE) esetében: támogatásonként egyedileg 
meghatározott, támogatói okiratban rögzített beszámoló benyújtásának határideje. 

A beszámolót eddig a határidőig szükséges benyújtania NIR-be és postai úton a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) részére. 
 
A beszámoló elkészítéséhez segítséget nyújt az „Útmutató a Nemzeti Együttműködési Alap 2024. évi 
forrásaira benyújtott támogatási igények alapján biztosított költségvetési támogatások 
beszámolójához” elnevezésű dokumentum (a továbbiakban: Útmutató), amely az alábbi linken 
érhető el: 
https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/2024_NEA_elszamolasi_utmutato.pdf 
 
Az Alapkezelő honlapján az alábbi linken elérhető továbbá az „Általános Szerződési Feltételek a 
Nemzeti Együttműködési Alap forrása terhére, valamint a Nonprofit, társadalmi, civil szervezetek és 
köztestületek támogatása fejezeti kezelésű előirányzat forrása terhére biztosított támogatásaihoz” 
elnevezésű dokumentum is: 
https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/NEA/nea_aszf_20231019.pdf 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy egyszerűsített beszámoló benyújtására a Nemzeti Együttműködési 
Alap 2024. évi forrásai terhére biztosított támogatások közül az alábbiak esetében van lehetőség: 

• normatív támogatási kategória támogatásai (NEAN), 

• egyszerűsített támogatási kategória támogatásai (NEAG), 

• összevont támogatási kategória támogatásai (NEAO), 

• az egyedi kérelemre nyújtott támogatási kategória (NEAE) legfeljebb ötmillió forint összegű 
támogatásai. 

Az egyszerűsített beszámoló benyújtására vonatkozó speciális szabályokat az Útmutató 5. pontja 
tartalmazza. 
 
A Kedvezményezettnek az egyszerűsített beszámoló részeként – az Útmutató 3. fejezetében előírt 
szakmai beszámoló (és annak mellékletei) benyújtása helyett – nyilatkozatot szükséges tennie a 
támogatásnak a támogatási cél szerinti, jogszerű és a támogatói okiratban meghatározottak szerinti 
felhasználásáról. 
A nyilatkozatot az Útmutató 13.11 mellékletben szereplő „Ávr. 93. § (1a) bekezdése szerinti 
nyilatkozat” elnevezésű dokumentum kitöltésével kell megtenni. 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a nyilatkozatban kért adatokat a támogatói okiratban foglalt 
adatoknak megfelelően szükséges megadni. 
A nyilatkozat egy eredeti, a Kedvezményezett képviseletére jogosult vagy az általa meghatalmazott 
személy által cégszerűen aláírt példányát szükséges benyújtani postai úton az Alapkezelő részére. 



 

 

A Kedvezményezettnek az egyszerűsített beszámoló részeként (a nyilatkozat mellett) – az Útmutató 
4. fejezetében előírt pénzügyi elszámolás benyújtása helyett – kizárólag a számlaösszesítő eredeti, 
cégszerűen aláírt példányát kell postai úton megküldeni, valamint az aláírt számlaösszesítőt fel kell 
tölteni a NIR-be is az „Iratok” fülön. (A NIR felületen a számviteli bizonylatok adatainak, tartalmának 
rögzítésére és költségvetési sorhoz történő hozzárendelésére továbbra is szükség van a 
számlaösszesítő legenerálásához.) 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az egyszerűsített elszámolási rendszerben a számlaösszesítőn a NIR 
által – a Bizonylatok” fülön a „Bizonylat benyújtandó” oszlopban – automatikusan benyújtandónak 
kijelölt bizonylatok (valamint az egyedi kérelemre nyújtott, legfeljebb ötmillió forint összegű NEAE 
támogatás esetében a NIR által küldött értesítő levélben bekért bizonylatok és hozzátartozó 
dokumentumok) benyújtása (NIR „Bizonylatok” fülön történő feltöltése) nem szükséges! 
A nyilatkozat és a számlaösszesítő beküldésén túl, további dokumentumok beküldése csak abban az 
esetben szükséges, ha az Alapkezelő erre vonatkozó értesítő levelet küld e-mail-ben és postai úton. 
 
FIGYELEM! Ha már a jelen tájékoztató megjelenése előtt benyújtotta a Kedvezményezett a 
beszámolót, illetve annak részeként a szakmai beszámolót és a pénzügyi elszámolást, azonban a jelen 
tájékoztató, illetve az Útmutató alapján a támogatás egyszerűsített elszámolású, az egyszerűsített 
beszámoló részét képező nyilatkozat benyújtását az Alapkezelő erre vonatkozó hiánypótlási felhívása 
alapján lesz lehetősége pótolni.  
 
A beszámoló benyújtására vonatkozó egyéb lényeges változások (egyszerűsítések): 
 

I. A beszámolóhoz benyújtandó dokumentumok elektronikus másolatát  a postai benyújtás helyett  a 
NIR-be – a számlaösszesítő generálását követően – a „Bizonylatok” fülön történő feltöltéssel kell 
benyújtani. Ha a dokumentumot valamilyen okból nincs lehetőség a NIR-be feltölteni (pl.: terjedelmi 
okok, vagy a szakmai teljesítést igazoló dokumentumok közül pl. a kiadvány, könyv stb. esetében, 
vagy egyéb NIR feltöltési probléma), akkor azokat továbbra is postai úton kell benyújtani. 
 
II. A beszámolóhoz benyújtandó dokumentumok másolatainak hitelesítése nem szükséges, 
tekintettel arra, hogy a beszámolóhoz benyújtandó (NIR-ből generált, kinyomtatott) számlaösszesítő 
dokumentumba beépítésre került egy általános nyilatkozat, melyet a Kedvezményezett tesz arról, 
hogy a beszámolóhoz beküldésre került valamennyi dokumentum másolat – függetlenül attól, hogy 
papír alapú másolat vagy a NIR-be feltöltött elektronikus másolat (=szkennelt dokumentum) – az 
eredetivel mindenben megegyező másolat. 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket továbbá a támogatott tevékenység megvalósítása és elszámolása során a 
vonatkozó pályázati kiírásban és az Útmutatóban meghatározott elszámolhatósági 
feltételekre/korlátokra ideértve az Útmutató 6. pontjaiban előírtak szerint módosítási kérelem 
benyújtását nem igénylő eltérésekre. 
 
Módosítási kérelmet csak a támogatói okiratban meghatározott megvalósítási időszakon belül lehet a 
NIR-ben kezdeményezni. 
 
Amennyiben a támogatási összeg 100%-ával nem tud elszámolni, az Útmutató 4.10. pontja nyújt 
részletes iránymutatást a szükséges teendőkről. 



 

 

További információért keresse a BGA Zrt. munkatársait az alábbi elérhetőségeken: 
 

Módosítási kérelem benyújtásával kapcsolatban: 
Telefon: +36 1 896 0620 
hétfőn, szerdán és pénteken 9:00-12:00 
kedden és csütörtökön 13:00-16:00 
E-mail: nea@bgazrt.hu 
 

Elszámolással kapcsolatban: 
Telefon: + 36 1 795 7999 
hétfőn 14:00-16:00 
szerdán 9:00-11:00 
Email: nea.elszamolasok@bgazrt.hu 
 

Postacím: 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 1253 Budapest Pf. 36. 
Kérjük, hogy a borítékon feltétlenül tüntessék fel a támogatás (pályázat) azonosítószámát! 
(Forrás: https://bgazrt.hu/tajekoztatas-a-nemzeti-egyuttmukodesi-alap-2024-evi-forrasai-terhere-
biztositott-tamogatasok-beszamoloinak-benyujtasanak-modjarol/) 
 
Pályázat roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi költségvetési támogatására 
 
A Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázatot 
hirdet Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi költségvetési támogatására 2025. 
április 04. napján. 
A Támogató a pályázati eljárás lefolytatásával a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot bízta 
meg. Pályázatot kizárólag elektronikusan az EPER Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben lehet benyújtani, magyar nyelven. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. május 05. 16:59. 
A Pályázati felhívással kapcsolatban további információkat a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 
Támogatásirányítási Főosztálya biztosít a palyazat@tef.gov.hu email címen keresztül. 
Forrás és részletek: https://tef.gov.hu/palyazati-kiiras-roma-nemz-kul-25/ 
 
Pályázat roma nemzetiségi nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, 
művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2025. évi költségvetési 
támogatására 
 
A Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázatot 
hirdet Roma nemzetiségi nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, 
művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2025. évi költségvetési támogatására 
2025. április 04. napján. 
A Támogató a pályázati eljárás lefolytatásával a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot bízta 
meg. Pályázatot kizárólag elektronikusan az EPER Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben lehet benyújtani, magyar nyelven. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. május 05. 16:59. 
A Pályázati felhívással kapcsolatban további információkat a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 
Támogatásirányítási Főosztálya biztosít a palyazat@tef.gov.hu email címen keresztül. 
Forrás és részletek: https://tef.gov.hu/palyazati-kiiras-roma-nemz-tab-25/ 



 

 

 
Pályázat roma nemzetiségi civil szervezetek 2025. évi költségvetési támogatására 
 
A Belügyminisztérium (a továbbiakban: „Támogató”) megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési 
Főigazgatóság nyílt pályázatot hirdet Roma nemzetiségi civil szervezetek 2025. évi költségvetési 
támogatására 2025. április 04. napján. 
A Támogató a pályázati eljárás lefolytatásával a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot bízta 
meg. Pályázatot kizárólag elektronikusan az EPER Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben lehet benyújtani, magyar nyelven. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. május 05. 16:59. 
A Pályázati felhívással kapcsolatban további információkat a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 
Támogatásirányítási Főosztálya biztosít a palyazat@tef.gov.hu email címen keresztül. 
Forrás és részletek: https://tef.gov.hu/palyazati-kiiras-roma-nemz-cisz-25/ 
 
Start a jövőért 2. 
 
Elstartolt a Tesco közösségi pályázati programjának 
második fordulója, amely elsősorban a gyermekekre, 
illetve 25 év alatti fiatalokra fókuszáló helyi projektek 
számára nyújt 57 millió forintos támogatást. Az 
Effekteam szakmai közreműködésével megvalósuló 
Start a jövőért pályázatra május 2-ig lehet 
jelentkezni. A szavazási szakaszba továbbjutók a 
helyezések függvényében 500 ezer, 300 ezer, illetve 
150 ezer forintot nyernek mind a 60 körzetben, a 
szakmai szempontok alapján kiemelkedő projekteket 
pedig különdíjjal jutalmazzák a szervezők. 
 
Fókuszban a fiatalokat célzó projektek 
Május 2-ig lehet pályázni a Tesco Start a jövőért programjának második fordulójában elsősorban a 
gyermekekre, serdülőkre és fiatalokra pozitív hatást gyakorló helyi projektek anyagi 
finanszírozásáért. A közösségi kezdeményezés célja, hogy forrást biztosítson szerte az országban 
olyan intézmények, illetve szervezetek számára, amelyek főként a közvetlen környezetükben élő 25 
év alattiak életkörülményeit szeretnék javítani. A program ugyanakkor egyéb jó ügyeket – például az 
állatokat, az időseket vagy a hátrányos helyzetű felnőtteket – szolgáló pályázatok számára is nyitva 
hagyja a támogatási lehetőséget. 
 
A Tesco főként civil szervezetek, egyesületek, alapítványok, szociális szövetkezetek; 
magántulajdonban lévő nonprofit kkv-k; köznevelési, felsőoktatási, szociális és egészségügyi 
intézmények; könyvtárak és művelődési központok; család- és gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó 
intézmények; társasházak és lakásszövetkezetek; valamint informális csoportok jelentkezését várja. 
Nevezni 6 kategóriában lehet: művészet és kultúra; oktatás és készségfejlesztés; közösségi 
tevékenységek és kapcsolatok építése; környezet- és természetvédelem; testi és lelki egészség; 
valamint az élelmiszer-pazarlás elleni küzdelem. 
Bővebb információ a program részleteiről, a pályázati feltételekről, valamint a korábbi nyertesekről a 
Tesco honlapján található: https://tesco.hu/kozosseg/ 



 

 

 
START 
Szeretnénk bemutatni a 2025. február hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett civil 
szervezeteket: 
 
Együtt Tenni, Együtt Segíteni Egyesület (Etes) 
Etes község közösségi életének fellendítése, fejlesztése, Etes község azon lakóinak összefogása, akik a 
község fejlődése, élhetőbbé tétele, megtartó erejének növelése, erősítése érdekében szeretnének 
tenni, cselekedni. A település szerkezetéből adódó (faluközpont + 3 bánya-telep) különbségek, 
hátrányok csökkentése. 
 
3063 Helyi Összefogás Egyesület (Jobbágyi) 
Az 3063 Helyi Összefogás Egyesület célja, hogy egy kulturális központot hozzon létre Jobbágyiban, 
amely a helyi közösség fejlődésének és a roma kultúra ápolásának központi helyszíne lesz. Az 
Egyesület céljainak megvalósítását pályázatok és támogatások segítségével valósítanánk meg. 
Stratégia kidolgozása a roma társadalmi, szociális, gazdasági felzárkóztatására, a roma hagyományok 
és értékek megőrzése, a hátrányok enyhítése érdekében különös tekintettel a gyermekek, fiatalok 
oktatására, a felnőttek képzésére. Kulturális programok, találkozók és fesztiválok szervezése, 
rendezése, művészeti csoportok egymásközti kapcsolatfelvételének és kapcsolattartásának 
támogatása, segítése. Roma hagyományőrző előadások létrehozása, illetve létrehozásának segítése. 
Segítéségnyújtás az oktatásban hátrányt szenvedett roma fiataloknak. Roma hagyományok és kultúra 
bemutatása, kézműves foglalkozások, tánc és zeneórák, amelyek elősegítik a közösség identitását. 
Digitális készségek, nyelvtanulás és egyéb képzések, amelyek segítik a fiatalokat a munkaerőpiaci 
elhelyezkedésben. Drogprevenciós programok és mentális egészséget támogató beszélgetések, 
amelyek segítik a fiatalokat a nehézségek leküzdésében. Felzárkóztató és korrepetáló órák, amelyek 
javítják a helyi diákok iskolai teljesítményét. -Sportágválasztó rendezvények, csapatjátékok és 
edzések, amelyek elősegítik a fiatalok egészséges életmódra való nevelését és a közösségi 
összetartást. Családi napok és közösségi programok szervezése, amelyek erősitik a helyi összetartást 
és közös élményeket adnak. 
 
 
Nógrádsipeki Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Nógrádsipek) 
Az egyesület célja Nógrádsipek településen a tűzvédelem biztosítása, tűzoltási, kárelhárítási, műszaki 
mentési szaktevékenység végzése. Katasztrófaelhárítási feladatok végzése. A tűzoltó hagyományok 
megőrzése, utánpótlás nevelése. Környezet- és természetvédelmi feladatok végzése. 
 
 
Együtt Közösen Összefogva Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja a hátrányos helyzetű emberek (gyerekek, fiatalok, idősek stb.) szociális segítése, 
hagyományok ápolása. Különböző kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása. Közösségi 
szellem erősítése. Különböző intézményekkel és civil szervezetekkel való kapcsolattartás és 
együttműködés. 
 
Együtt Nógrádmegyerért Hagyományőrző Egyesület (Nógrádmegyer) 
Az egyesület célja rendszeres, változatos, élményt adó, alkotó foglalkozások és hagyományőrző 
programok szervezése, továbbá énekkar és tánccsoport megalakítása. Célja továbbá, hogy összetartó 
közösséggé formálja tagjait, támogatóit és a nógrádmegyeri lakosságot korosztálytól függetlenül. Az 
egyesület célja továbbá a közös kultúra megőrzése, egészséges életmódra nevelés. 



 

 

 
Alltime Erőemelő Sportegyesület (Kisecset) 
Az egyesület célja az erőemelő sport megkedveltetése, népszerűsítése lokális és országos szinten, 
utánpótlás nevelés, sportszervezői tevékenység, a sportoló tagok számának a növelése, 
egészségmegőrzés elősegítése és egészséges életmódra való nevelés. 
 
 
HÚSVÉTI ÜDVÖZLET 
 
A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ munkatársai kellemes húsvéti ünnepeket 
kívánnak! 
 
„… 
Ez a húsvét olyan ünnep, 
Sírás és bánat, elülnek. 
Minden örül, hogy létezhet, 
Hogy nagy lélegzetet vehet. 
…” 
(Bíró András: Ez a húsvét) 
 

 
 
 

A Nógrádi Civil Hírlevél szerkesztője: 
 

Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
3100 Salgótarján, Klapka út 4. 
32/786-740 
nogradicivilkozpont@gmail.com 
nogradicivilek.hu 
 

Címbirtokos: A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány 
3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 16-18. 
 
 


